Tujuan Pembelajaran

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN/ Siswa dapat menganalisa sikap dan perilaku wirausaha yang diamati secara berkelompok.
(RPP) Kemudian menyimpulkan dan mempresentasikan dengan penuh tanggung jawab.serta saling
menghargai anggota kelompoknya dan antar kelompok.

Kegiatan pembelajaran

1. Siswa melihat mendengarkan dan memperhatikan penyampaian dan cakupan materi

2. Siswa memahami tujuan pembelajaran sikap dan perilaku wirausaha

3. Masing-masing siswa diberikan tugas mencari pengusaha inspiratif dilingkungan sekitar
melalui media infomasi cetak,elektronik dan online untuk diwawancarai tentang
perilaku prestatif apa yang bisaditeladani siswa dan hasilnya dibuat laporan.

SMKN PRINGKUKU PENILAIAN
Aspek/Indikator Teknik Bentuk Instrumen (tes dan non tes)
Produk Kl;g:tti? g:rtalzwir;ausahaan Afektif (KI 1 & KI 2) | Observasi Pengamatan Lembar Observasi
X1/ Ganyjil (terlampir)
2021/2022 Pengetahuan (KI 3) Tes Tulis Uraian Soal Uraian (terlampir)
AlokasiWaktu
1 Pertemuan (1x 6 JP) Mengetahui
Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Sikap

Bersyukur atas nikmat Allah
Kerjasama dalam diskusi kelompok
Jujur dalam mengerjakan tugas
Disiplin dalam menyelesaikan tugas

Refleksi dan konfirmasi
Refleksi pencapaian siswa dengan formatif

asesmen sedangkan guru mengisi kuisioner

untuk perbaikan dalam memberikan materi Drs. HENDRIK SUBROTO,M.Pd DWI SETYOWATI,S.Pd,M.Pd
/ NIP. 19650123 199303 1 004 NIP. 19780805 200801 2 019







LAMPIRAN :
Penilaian Pembelajaran
A. Penilaian Proses dan Hasil

Belajar : Tabel Spesifiksi
Lembar Penilaian

Aspek/Indikator Teknik Bentuk Instrumen (tes dan non tes)
Afektif (Kl 1 & KI 2) | Observasi Pengamatan Lembar Observasi
(terlampir)
Pengetahuan (KI 3) Tes Tulis Uraian Soal Uraian (terlampir)
Keterampilan (K4)

Lampiran 1 : Format Observasi Penilaian Sikap

Perilaku yang diamati dalam pembelajaran

Meng-
Tang- ] )
No Nama ) o ) Kerja hargai
Jujur Disiplin gung Peduli
Keras Orang
Jawab )
Lain
1
2
3
4
5
Keterangan:
Indikator kompetensi sikap
1. Jujur

a. Menyampaikan sesuatu berdasarkan keadaan yang sebenarnya
b. Tidak menutupi kesalahan yang terjadi
2. Disiplin
a. Selalu hadir di kelas tepat waktu
b. Mengerjakan tugas sesuai petunjuk dan tepat waktu
c. Mentaati aturan main dalam kerja mandiri dan kelompok
3. Tanggung jawab
a. Berusaha menyelesaikan tugas dengan sungguh-sungguh
b. Bertanya kepada teman/guru bila menjumpai masalah
c. Menyelesaikan permasalahan yang menjadi tanggung jawabnya
d. Partisipasi dalam kelompok



4. Peduli

a. Menjaga kebersihan kelas, membantu teman yang membutuhkan

b. Menunjukkan rasa empati dan simpati untuk ikut menyelesaikan masalah

c. Mampu memberikan ide/gagasan terhadap suatu masalah yang ada di sekitarnya

d. Memberikan bantuan sesuai dengan kemampuannya
5. Kerja keras

a. Mengerjakan LKS dengan sungguh-sungguh

b. Menunjukkan sikap pantang menyerah
c. Berusaha menemukan solusi permasalahan yang diberikan
6. Menghargai orang lain
a. Menghargai pendapat dari teman atau kelompok lain
b. Menunjukkan sikap tenang mendengarkan
c. Penjelasan guru
Skala Penilaian :
A = amat baik
B = baik
C = kurang
D = sangat kurang



B. Instrumen Penilaian Pengetahuan

KARTU SOAL BENTUK URAIAN

Jenis sekolah © | SMK
Mata Pelajaran : | PKK |Penyusun :DWI SETYOWATI,S.Pd,M.Pd
Kelas/semester

X1/1
Bentuk Tes | Uraian Tghun :2021/2022

Ajaran

Level Kognitif/Tema | : | 5
Kompetensi Dasar: BUKU SUMBER: Modul Produk Kreatif dan

Memahami sikap dan perilaku | Kewirausahaan MGMP PROVINSI JATIM
Wirausaha

Materiyang PENGETAHUAN
diujikan

1. Jelaskan pengertian sikap dan perilaku Kkerja prestatif
Sikap dan perilaku | 2- Jelaskan jenis-jenis sikap dan perilaku kerja prestatif
kerja prestatif 3. Jelaskan contoh sikap dan perilaku kerja prestatif

KETRAMPILAN

1. Mengidentifikasi sikap dan perilaku prestatif yang diteladani dari
wirausahawan

Skor perolehan nilai
Perolehan nilai siswa = X
100 % Skor maksimum

Mengetahui
Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Drs HENDRIK SUBROTO,M.Pd DWISETYOWATI,S.Pd,M.Pd
NIP. 19650123 199303 1 004 NIP. 19780805 200801 2 019



TAHAPAN SIMULASI DWI

MENGAJAR
MATERI ”SIKAP PERILAKU KERJA
PRESTATIF WIRAUSAHA”

Dengan menggunakan model pembelajaran daring melalui aplikasi Whats App
Group & Google Classroom, siswa diharapkan dapat :

a.
b.

C.

Audience . Adalah peserta didik yang akan belajar
Behavior . Adalah perilaku yang spesifik yang akan dimunculkan oleh peserta didik setelah selesai
memperoleh pengalaman belajar dalam pelajaran tersebut.
Condition . Adalah kondisi, yang berarti batasan yang dikenakan kepada peserta didik atau alat/
peralatan

yang digunakan peserta didik pada saat dilakukan penilaian.
Degree . Adalah tingkat keberhasilan peserta didik dalam mencapai perilaku.



